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Enquete Tiny Houses
338 antwoorden

Bent u van mening dat Tiny Houses kunnen bijdragen aan het oplossen van het enorme tekort aan
woningen in Nederland?

338 

Ja 271 antw. 80.2%

Nee 59 antw. 17.5%

Geen mening 8 antw. 2.4%

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Bent u woonachtig in Muiderberg?

338 

Yes 322 antw. 95.3%

No 16 antw. 4.7%

Bewoont u een eigen woning in Muiderberg

338 

Yes 287 antw. 84.9%

No 51 antw. 15.1%

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Wat is uw lee!ijd?

338 

50 tot 74 jaar 223 antw. 66%

21 tot 49 jaar 60 antw. 17.8%

75 jaar of ouder 55 antw. 16.3%

20 jaar of jonger 0 antw. 0%

Zou het in Muiderberg mogelijk moeten worden gemaakt om op een aantal locaties kleinschalig Tiny
Houses te plaatsen?

338 

Ja 239 antw. 70.7%

Nee 79 antw. 23.4%

Geen mening 20 antw. 5.9%

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord
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Bent u zelf geinteresseerd in een Tiny House in Muiderberg?

338 

Yes 89 antw. 26.3%

No 249 antw. 73.7%

Hee! u inwonende kinderen die mogelijk geinteresseerd zijn in een Tiny House in Muiderberg?

338 

Yes 63 antw. 18.6%

No 275 antw. 81.4%

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord

van 338 mensen hebben deze vraag beantwoord


